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RZUT PARTERU
STAN PROJEKTOWANY
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BIBLIOTEKA
A: 35,37 m2 

CZYTELNIA
A: 32,78 m2 

ST. KOMP.
A: 9,84 m2 

ZAPL. BIBLIOTEKI
A: 9,14 m2 

SALA WIDOWISKOWA
A: 57,10 m2 

KORYTARZ
A: 12,77 m2 

Rejestracja 
PPP + POIK
A: 20,96 m2 

Sala integracji 
sensorycznej PPP

A: 25,39 m2 

KORYTARZ
A: 29,11 m2 
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WCD
A: 7,58 m2 

WCM
A: 6,87 m2 

WCN
A: 5,58 m2 
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KORYTARZ
A: 15,91 m2 
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Zamurowanie wtórnego 
otworu drzwiowego
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Roboty remontowe prowadzone wewnątrz:
17. Demontaż istniejącego wyposażenia budynku.
18. Rozbiórka wtórnych ścianek działowych oraz schodów wewnętrznych
     (schody zdemontować i zachować po zabezpieczeniu).
19. Wymiana stropów drewnianych budynku na nowe
      o konstrukcji drewnianej analogicznej do istniejące.
20. Wykonanie zabudowy z płyt GK kanałów wentylacji mechanicznej
      oraz instalacji sanitarnych.
21. Wykonanie lekkich ścian działowych z płyt GK wypełnionych wełną mineralną.
22. Wykonanie nowych schodów w holu o konstrukcji drewnianej.
23. Remont pozostałych pomieszczeń w piwnicy:
23a. Remont posadzek.
23b. Remont ścian.
23c. Remont sufitów.
24. Remont pomieszczeń sanitariatów parteru:
24a. Przebudowa ścian wewnetrznych pomieszczeń łazienki.
24b. Remont posadzek.
24c. Remont ścian.
24d. Remont sufitów.
24e. Montaż nowego wyposażenia w pomieszczeniach WC.

25. Remont pozostałych pomieszczeń parterów:
25a. Remont posadzek na stropie.
25b. Remont posadzek na gruncie.
25c. Remont ścian.
25d. Remont sufitów.
26. Remont pomieszczeń I piętra:
26a. Remont posadzek.
26b. Remont ścian.
26c. Remont sufitów.
27. Wymiana stolarki drzwiowej z dostosowaniem do
      warunkiów ppoż.
28. Montaż istniejącego wyposażenia budynku.

Roboty remontowe terenu zewnętrznego:
29. Wytyczenie placu budowy, zamkniecie terenu przed osobami postronnymi.
30. Remont nawierzchni utwardzonych zgodnie z branżą drogową.
31. Rozbiórka wtórnych budynków gospodarczych.
32. Rozbiórka i odbudowa istniejącego ogrodzenia frontowego analogicznego
      do istniejącego z remontem bramy i furtki.
33. Rozbiórka ogrodzenia od strony południowej i wykonanie
      nowego z siatki.
34. Montaż elementów małej architektury (ławki, śmietniki).

Roboty remontowe prowadzone na zewnątrz:
1. Rozbiórka wtórnej dobudówki od strony północnej.
2. Wykonanie izolacji przeciwwilgociowej ścian 
    fundamentowych od strony zewnętrznej. 
5. Remont elewacji w poziomie cokołu.
6. Remont elewacji powyżej cokołu.
7. Remont schodów zewnetrznych.
8. Wykonanie opaski żwirowej na geowłókninie,9. Remont balkonów.
10. Wymiana stolarki okiennej.
11. Renowacja stolarki drzwiowej i uzupełnienie na wzór istniejącej. 
12. Renowacja stolarki drzwiowej zewnętrznej.
13. Remont dachu wraz z więźbą.
14. Remont kominów.
15. Wymiana rynien i rur spustowych na nowe miedziane.
16. Demontaż rusztowań oraz uprzątnięcie przyległego terenu.
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Zabezpiecznie ppoż:
- schody wykonac w technologii umożliwiającej zabezpieczenie do klasy 
niepalności, w przypaku doboru techologii wykonanai umożliwiającej jedynie 
niezapalność konsktrucji należy uzyskać odstepstwo od Komendanta 
Wojewódzkiej Państwowej Strazy Pożarnej
- balustrada schodów oraz galerii w klasie trudnozapalności 
- wykonać trwałe oznaczenie obniżeń, zawężeń drzwi w piwnicy oraz obniżeń 
drogi ewakuacyjnej w piwnicy 
- wszystkie elementy wykończenia wnętrz na droga ewakyacyjnych trudnozapalne
- konstrukcja i przekrycie dachu NRO
- strop nad II kondygnacją REI 30

WSZYSTKIE ZMIANY I SPOSOBY ZABEZPIECZENIA UZGODNIĆ Z 
MAZOWIECKIM WOJEWÓDZKIM KONSERWATOREM ZABYTKÓW

Montaz balustrady 
zabezpieczającej 
przed omyłkowym 
zejściem
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